

**КРИТЕРИИ ЗА ПРИЕМ В ПЪРВИ КЛАС  
В ОБЩИНСКИТЕ УЧЕБНИ ЗАВЕДЕНИЯ  
В ГР. ГАБРОВО**

№	ОСНОВЕН КРИТЕРИЙ	ТОЧКИ
	Близостта на училището до постоянния/настоящия адрес на детето	
1	Първа група – деца с постоянен/настоящ адрес в прилежащия район на училището и постоянният/настоящият им адрес не е променен в последните над 3 години преди подаване на заявлението;	300
2	Втора група - деца с постоянен/настоящ адрес в прилежащия район на училището повече от 1 година, но постоянният/настоящият им адрес е променен в периода през последните от 1 до 3 години преди подаване на заявлението;	200
3	Трета група - деца с постоянен/настоящ адрес в прилежащия район на училището, но постоянният/настоящият им адрес е бил променен през последната една година преди подаване на заявлението;	100
4	Четвърта група - деца с постоянен/настоящ адрес извън прилежащия район на училището към деня на подаване на заявлението.	0

Забележка: Деца, чиито братя или сестри до 12-годишна възраст са ученици в същото училище, се разпределят в първа група, независимо от постоянния/настоящия им адрес.

Когато с броя на децата в определена група се надхвърля броят на местата, определени с училищния план-прием, децата в тази група се подреждат според следните допълнителни критерии:

№	ДОПЪЛНИТЕЛНИ КРИТЕРИИ	ТОЧКИ
1	Дете с трайни увреждания над 50 %	10
2	Дете с един или двама починали родители	10
3	Други деца от семейството над 12-годишна възраст, обучаващи се в училището	10
4	Дете от семейство с повече от две деца	10
5	Деца, завършили подготвителна група в избраното училище	10

Забележка: Осиновените деца и/или децата, настанени в приемни семейства, за които е подадено заявление за приемане в училището по желание на осиновителя, съответно приемния родител, може да се разпределят в групите от 1 до 4 по постоянен/настоящ адрес на осиновителя, съответно приемния родител, ако е по-благоприятно за детето

**НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ, ДОКАЗВАЩИ ГОРНИТЕ КРИТЕРИИ:**

1. Увреждане на детето се удостоверява се с решение на ТЕЛК/НЕЛК или оценка на регионалния екип за подкрепа на личностно развитие на деца и ученици със СОП.
2. Починали родител/и се удостоверяват с акт за раждане на детето и препис извлечение от акт за смърт на родителя.
3. Дали детето има братя/сестри в учебното заведение се проверява на място при записването.
4. Броят на децата се удостоверява с актовете им за раждане или с декларация от родителя.

Забележка: При равен брой точки и само едно останало място, системата избира детето на случаен принцип.